

Znak sprawy: ZP.201.29.2020.3

WSZYSCY WYKONAWCY

2020-106298



Dotyczy: Wykonanie modernizacji zwolnionych komunalnych lokali mieszkalnych obejmujący zakres: roboty ogólnobudowlane wraz z instalacjami wodno-kanalizacyjnymi, gazowymi i robotami elektrycznymi, w podziale na 18 części.

Zarząd Komunalnych Zasobów Lokalowych sp. z o.o. zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) informuje, iż w związku z toczącym się postępowaniem prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie modernizacji zwolnionych komunalnych lokali mieszkalnych obejmujący zakres: roboty ogólnobudowlane wraz z instalacjami wodno-kanalizacyjnymi, gazowymi i robotami elektrycznymi, w podziale na 18 części, wpłynęły od Wykonawcy zapytania do SIWZ o następującej treści:

Pytanie nr 1

„Fabryczna 2/7 – czy okna mają być z PCV czy drewniane?”

Odpowiedź nr 1

Zamawiający informuje, że w wycenie należy uwzględnić okna drewniane.

Pytanie nr 2

„Łęczycka 26/4- Czy na wymianę okien należy uzyskać pozwolenie Miejskiego Konserwatora Zabytków?”

Odpowiedź nr 2

Zamawiający informuje, że dla prowadzonych prac – wymiany okien w lokalu przy ul .Łęczyckiej 26 m 4 w Poznaniu nie jest wymagane pozwolenie Miejskiego Konserwatora Zabytków.

Pytanie nr 3

„Wawrzyniaka 38/3 – Brakuje przedmiaru robót elektrycznych. Proszę o uzupełnienie.”

Odpowiedź nr 3

Zamawiający zamieszcza brakujący przedmiar robót elektrycznych dla lokalu przy ul. Wawrzyniaka 38 m 3 w Poznaniu na stronie internetowej www.zkzl.poznan.pl pod nazwą „Przedmiar robót elektrycznych - ul. Wawrzyniaka 38 m 3”.

Zamawiający informuje również, że poprawia omyłkę pisarską w Formularzu Ofertowym – załączniku nr 1 do SIWZ w pkt.1 dotyczącym części 11 - adresu lokalu:

Jest:

ul. Wawrzyniaka 38 m 8

Winno być:

ul. Wawrzyniaka 38 m 3

Adela Bigosińska
Dział Zamówień Publicznych

